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 2023לשנת  6פרוטוקול ישיבת הנהלה מספר 

 הישיבה התקיימה במשרדי האיגוד בהדר יוסף
 יוסי הררי, שרלי אופלגר, מיכל תשבי, מרטין קורן, מעיין חטואל ם:נוכחי

גלפר, יורי קוצ'ר, אלכס גרצמן, איגור שפלצ'נקו, בוריס ויינר, ויקטוריה נחמקין, יעל  אלכסדרה נעדרים:
 פיטובי

 אירנה טל, תומר שנקר, מאור חטואל מוזמנים:
 

 :נושאים לסדר היום
 

 2023לשנת  5אישור פרוטוקול מספר . 1
 אושר פה אחד

 

 ינויים בקיום אליפויות אירופה ומשחקי אירופה. ש2
בה ספורטאים רוסים ובלרוסים שאינם משוייכים לארגונים בעלי זיקה צבאית  FIE-החלטת ה יוסי הציג את

יקבלו מעמד ניטרלי ויוכלו להשתתף בתחרויות. אך לא לייצג קבוצה. מדינה פולין אשר מארחת את משחקי 
 FIE-חויבו על ידי ה EFC-אירופה סירבה להעניק אשרות כניסה אף לספורטאים הניטרלים. בשל כך, ה

לקיים תחרות בודדים נפרדת בפלובדיב אשר אליה יוכלו הספורטאים הניטרלים להיכנס להשתתף. התחרות 
הקבוצתית תתקיים כמתוכן במשחקי אירופה. נבחרת הגברים בדקר יסעו לשתי התחרויות, כמו גם נבחרת 

 טיאגונוב(-נשים )ליאור דרוק, ליהי קורן, גילי קוריצקי ללא מאי קגן-הרומח
 לידיעה בלבד

 
 אישור הרכבי הנבחרות לאליפות אירופה ומשחקי אירופה. 3

 לפני הישיבה, מאור הציג עמדתו בקשר להשתתפותו בנבחרת לקראת משחקי אירופה ואליפות אירופה.
 אושרו:

 יונתן כהן, יובל פרייליך, עידו הרפר, גרגורי בסקין  דקר גברים:
 ויינברג, יאנה בוטביניק ניקול פייגין, אדל בוגדנוב, סופיה דקר נשים:

 ליאור דרוק, גילי קוריצקי, ליהי קורן, מאי קגן טיאגונוב )רק משחקי אירופה( רומח נשים:
 דוד פרומגרץ חרב גברים:

 רועי רוזנפלד, מאור חטואל/איתן למברגראורי פינסטרבוש, רז גורן,  רומח גברים:
  הוצע קיום בקבוצת הבנים,תתפות מאור בשל הסיטואציה המורכבת שבין מאור לתומר אור בעניין הש

דיון בוררות אשר יכריע את זהות המשתתף הרביעי בקבוצה. שני הצדדים הציגו טיעונים מן התקנון אשר 
 תומכים בעמדתם.

 למתן הכרעה לפנות למוסד לבוררות :החלטה
 
 להחלטת הנהלת האיגוד ביעת קריטריונים להשתתפות קבוצתית במשחקים האולימפיים בניגוד. ק4

יוסי: היחידה לספורט הישגי קיבלה החלטה לאישור המשתתפים במשחקים האולימפים על סמך המלצת 
המאמנים בלבד וללא אישור ההנהלה, וזאת בניגוד לעמדת האיגוד אשר הגיש המלצה ובה המאמנים 
הלאומים ימליצו להנהלה את זהות המשתתפים, והיא תאשר אותם. אנחנו ערערנו על החלטת היחידה 

 פורט הישגי ונעדכן כאשר נקבל עדכון בנושא.לס
 לידיעה ולעדכון בלבד

 
 עדכוני תקציב. 5

הכספים תיקח מספר שבועות. תזרים המזומנים של האיגוד מאוד בעייתי  , חלוקתיוסי: תקציב מדינה אושר
 כשכל הוצאה כספית נשקלת ונבחנת.

 ללא החלטה
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 . חתימה על הסכם בית לאומי6

ים לחתום על הסכם בית לאומי אשר יגדיר סוף סוף את אולם נתניה ניוסי: ביום חמישי הקרוב אנחנו מתוכנ
קרן מתקנים מ ₪ 200,000-כ קיבלמכון וינגייט כבית הלאומי של הסיוף, אך את האולם נחלוק עם הכדורסל. 

ות אשר לאולם, וההסכם כולל גם חדרי ספח של מאמנים/תיקון ציוד, מטבחון וחדר ישיבעבורנו להצטיידות 
עבור שעות שנתיות של אולם,  1800. ההסכם מעניק ₪ 500ישמש כמשרדי האיגוד בעלות חודשית של 

-המתוכננת נצטרך להוסיף עוד כהשנתית . ע"פ תכנית הפעילות ח מתקציב הבית הלאומיש" 180,000
 האיגוד.מתקציב  ₪ 150,000עד  100,000

 לידיעה ולעדכון בלבד
 
של האיגוד לשם צבירת  תחרות אישור חריג לספורטאים שהיו פצועים להשתתף בתחרות ענפית במקום. 7
 תחרויות בשנה 4

 ללא החלטה – ירד מסדר היום
 
 דיווח –מעביד -התנהלות בדרישותיו של דורון לויט לסיום יחסי עובד. 8

 יוסי עדכן את חברי ההנהלה בהתפתחויות המשפט
 להסמיך את וועדת עובדים ושכר כוועדה מחליטה בעניין משפט דורון לויט  –החלטה 

 התקבלה פה אחד 
 
במקביל להשתתפות באליפות  סביב קיום תחרות בוגרים בארץ ומחול השדים 23אליפות אירופה גיל . 9

 אירופה
בשלב מאוחר יותר בעונה תאריך לקיום גביע המדינה לבוגרים. בלוח התחרויות הנקבע  בתחילת העונהיוסי: 

 . שחפף לקיום תחרות גביע המדינה 23Uלאליפות אירופה  קבעה הפדרציה האירופאית מועד
הסב את תשומת ליבה של ההנהלה וועדת התחרויות לנושא  לא אחד מהמאמנים ו/או הספורטאיםאף 

 שבקלות רבה היתה פועלת לשינוי בלוח הישראלי והתאמתו ללוח הבינלאומי. 
ליצירת פרובוקציה סביב קיום התחרות , שלא בתום לב , ופעלו ידעו על המועדים המצטלבים מספר מאמנים

מתוך מגמה להציג את הנהלת האיגוד כגוף מסואב הפועל כנגד , כל זאת, 23רופה גיל יבמקביל לאליפות א
 הספורטאים ולא עבורם. 

שעות לפני מועד קיום גביע המדינה לבוגרים, יצאה דרישה ממועדון ת"א וממנהל המועדון דורון לויט  48
ה לבטל/לדחות את התחרות. כל זאת לאחר שספורטאי הנבחרת כבר טסו לתחרות. מיותר לציין כי זאת הית

 הפעם הראשונה שמישהו הסב את תשומת ליבה של ההנהלה לנושא. 
 הוחלט על קיום התחרות במועד.  המשמעויותו"ר ועדת התחרויות קיים ובדק את לאחר בדיקה שי

גם במהלך התחרות עורר מנהל ת"א, דורון לויט, סערה כשדרש לעכב את תחרות הבנות במספר שעות כדי 
 לאפשר לשתי בנות ממועדונו לנחות בארץ ולהגיע לתחרות.

 וד לדרישותיו.האיגגם במקרה זה לא נאותה הנהלת 
וחברי ועדת התחרויות, שרלי אופלגר ומרטין קורן לוקחים אחריות  יוסי הררי הנהלת האיגוד, יו"ר האיגוד

זאת לתשומת ליבנו ונפעל לרענן נהלים  חלספורטאים עקב ארוע זה. ניק ופש שנגרממלאה על הנזק ועגמת הנ
 בעתיד. דומהשימנעו מקרה 

היתה השגת פופולריות זולה  םמועדון תל אביב שכל מטרתקברניטי אולם, איני יכול שלא להוקיע התנהגות 
  .ההנהלה תם למחדל לא פחותה משלכשאחריו
הינם חברי וועדת היו ו ,, דורון לויט בעבר ואיגור שלפצנקו בהווהבהנהלת האיגוד המועדון שני נציגי

ובחרו להעמיד את ההנהלה בפני דילמה מורכבת  ידעו על הבעייתיות במועדיםובניגוד לכל השאר התחרויות, 
 ת.זא
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 םהסגר ספורטאי ינוי תקנון בנושאבקשה לש. 10
יוסי: יש איגודים בהם ספורטאים הנמצאים בהסגר רשאים להשתתף באימוני נבחרת ותחרויות 

 .אפשר זאתהתקנון שלנו לא מ בינלאומיות.
שרלי: אגודה המעוניינת לשנות את התקנון מתבקשת לבקש כינוס של אסיפה כללית שלא מן המניין לשינוי 

 תקנון.
 לאחר שזאת תכונס. לטה בנושא בידי האסיפה הכלליתההח

 
 

 3הערה לסעיף 
של מאור חטואל והוא ייצג את ישראל באליפות אירופה, משחקי  עו"ד יובל חרל"פ, תמך בעמדתו ,הבורר

 אירופה ואליפות העולם.
 פרוטוקול הבוררות המלא מצורף לפרוטוקול ישיבת ההנהלה
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